

# 中心城区巡游出租车运价调整听证会召开

## 调整方案审定批准后向社会公布

□记者 何晴 李莉

本报讯 为完善我市巡游出租车运价形成机制,合理核定中心城区巡游出租车运价,9月13日,市发改委在深入开展价格调查、成本调查、组织召开座谈会等工作基础上,就我市中心城区巡游出租车运价调整举行听证会。人大代表、政协委员、消费者代表、经营者和相关利益方代表、消费者协会代表等参加听证会。

据了解,目前,我市中心城区从事巡游出租车经营业务企业共5家,有巡游出租车928辆,均实行挂靠经营和承包经营

管理模式,以天然气为主要燃料。现行中心城区出租车运价标准已执行近10年,运价与其他地市相比处于中下游水平。随着社会经济快速发展、车用天然气价格持续上涨,以及网约车、共享单车等新兴出行方式的出现,巡游出租车的运营成本不断增加。本着合理补偿出租车运营成本、兼顾乘客承受能力的原则,我市依据《政府制定价格行为规则》《政府制定价格听证办法》《河南省政府制定价格行为实施细则》等相关规定,拟适当调整中心城区巡游出租车运价。

会上,各参会人员本着客观、公正

的原则,就出租车运价调整及两套方案相关内容各抒己见。参会人员就出租车合理涨价表示理解,并对出租车行业如何提高服务质量提出诸多建议,同时希望相关部门加强对出租车价格的规范管理,强化对出租车驾驶员的教育和培训,进一步提升服务水平和服务质量,增强交通安全和文明驾驶意识,全面规范运营行为。市发改委将根据参会人员提出的意见,对我市中心城区巡游出租车运价调整方案再次进行修改完善,待审定批准后,及时向社会公布调价方案。②18

□记者 刘伟

本报讯 日前,全国首款四价儿童流感疫苗在周口开始接种。该疫苗是全国首个用于6月龄至35月龄婴幼儿的流感疫苗,将四价流感疫苗使用年龄扩充至3岁以下婴幼儿,完善了3岁以下流感疫苗预防分型。

此前,周口预防流感3岁以下婴幼儿仅有三价流感疫苗,三岁以上人群可选择三价和四价流感疫苗进行预防接种。四价儿童流感疫苗是我国第一个获批上市的“婴幼儿剂型”四价流感疫苗,适用于6月龄至35月龄的婴幼儿。

周口市疾病预防控制中心免疫规划科科长李彦勋说,四价流感疫苗,相比原先的三价流感疫苗多了一种流感病毒株的预防,除了包含三价流感疫苗的甲型H1N1、H3N2和乙型BV系病毒外,还多出一种乙型BY系流感病毒,填补了以往乙型流感预防不足的空缺,为小年龄组的婴幼儿带来更全面流感防护。

目前,周口中心城区除七一社区防疫接种门诊和纺电社区防疫接种门诊外,其他种门诊都可以接种四价儿童流感疫苗,疫苗相对充足。

周口市疾控中心太昊路防疫门诊主任王红建议,流感疫苗在10月前接种最好。流感疫苗并不是接种就立即起效,一般需要10天至14天才可以产生保护性抗体;再加上,就要到国庆节了,带着‘抗体’外出,以免中招流感病毒。王红说:“一般情况下,每年11月至12月是流感的高发季,因此,9月至10月是最佳接种时间。”

李彦勋说,关于流感疫苗的接种禁忌是比较少的,只要没有出现发热或者一些急性疾病,一般都是可以接种的,具体情况可以进一步咨询医生。需要注意的是:流感疫苗需与新冠疫苗间隔14天接种。②2

国内首款四价儿童流感疫苗来啦  
适用于6月龄至35月龄婴幼儿

# 孕妇临产警车开道急送医

网友留言:“看了视频感动到泪奔”

□记者 朱东一 文/图

本报讯 还记得豫P5976警这辆警车吗?周口孕妇即将临产向交警求助,警车一路开道将孕妇平安送至医院,进入产房4分钟后,孩子降生,母女平安。邹先生通过自己的抖音账号发布了整个护航过程,抖音视频发布后,受到全网点赞转发。9月13日上午,市民邹先生为表示感谢,他带着一面绣着“紧急时刻争分夺秒,护送前行母子平安。非常感谢!”的锦旗来到中原路与七一路交叉口送到交警手中(如图)。

据了解,9月3日下午,市民邹先生驾车送临近分娩的妻子前往医院,因其家到医院较远,再加上其妻子临产症状明显,情况十分紧急。这时,恰遇交警支队豫P5976警巡逻车辆,邹先生对交警说:“交警同志,我媳妇快生了。”警车驾驶人高超峰了解到车上有临产孕妇后,立即打开警报器,路上通过喊话器提醒其他车辆让行。警灯闪烁,警笛长鸣,警车护航,迅速把孕妇送到川汇区妇幼保健院……

因为当时情况紧急,执勤民警帮助邹先生将孕妇送到产房后就离开了。邹先生没能当面向民警道谢,甚至连救助民警的单位和姓名都不知道,只能通过车辆上的行车记录仪找到警车豫P5976警号牌这个信息。为表感谢,邹



先生通过自己的抖音账号发布了整个护航过程。抖音视频发布后,受到群众大量点赞转发,并引起河南电视台都市频道、《河南法制报》《河南商报》等媒体的关注。

在媒体的帮助下,邹先生终于找到了当天的执勤人员高超峰和张麦屯。邹先生请人制作了一面锦旗,送到交警手中。采访中高超峰说:“人民群众的需要就是我们应该做到的!”②2

# 拧紧网络个人信息“安全阀”

我市开展“个人信息保护日”主题活动

□记者 王慕晨 文/图

本报讯 个人信息保护好,安全上网无烦恼。近日,我市总工会工作人员深入富士康工业互联网股份有限公司周口科技园,开展2022年网络安全宣传周“个人信息保护日”主题活动。

活动现场通过悬挂横幅、摆放展板、等形式,向职工宣传网络安全和个人信息保护知识,引导他们正确树立网络安全观念,积极抵御网络安全风险,防范个人信息泄露。网络宣传文明志愿者围绕

网络诈骗相关法律法规,结合典型案例,就网络诈骗的常见手段、如何防范网络诈骗、受到网络诈骗后如何正确运用法律维护自身合法权益等向职工进行了详细讲解,进一步提升了他们识骗、防骗、拒骗的意识和能力。

此次活动各县市区总工会也同步开展了丰富多样的网络宣传活动,全方位、多维度、持续性开展个人信息保护宣传,将个人信息保护意识根植广大职工群众心中,为营造安全、健康、文明的网络环境贡献工会力量。②16

